Optional

(a)

Accessori a richiesta dei modelli ND 32 VE
ND40VE 1-C:

Accessoires sur demande pour modeéles ND 32 VE
ND 40 VE 1-C:

Equipments for models ND 32 VE
ND 40 VE 1-Con request:

- (a) impianto di refrigerazione con vasca;
- installation de refroidissement;

Caratteristiche tecniche - Données techniques - Technical Specification UM. ND32VE ND40VE 1-C

- cooling system. Attacco conico mandrino in acciaio temperato M 3 4
Fixation conique mandrin en acier - Steel conic connection spindle axis o

- (b) discesa automatica meccanica; Diametro Canotto

Lo ) P ) ) mm 72 72
- descendente mécanique automatique; Diameétre du canot - Spindle diameter
- mechanical automatic lowering. @
orsa Canotto

Course du canot - Spindle Stroke Iy 135 135
Capacita max di foratura su acciaio dolce R=40Kg/mm? il 32 40
Capacité max de percage sur arcier - Max tapping capacity on steel R=40Kg/mm?
Capacita max di maschiatura su acciaio dolce o 20 24
Capacité max de taradauge sur arcier - Max tapping capacity on steel
Potenza motore
Puissance moteur - Engine power Kw 22 22
Velocita variabile con inverter senza nessun cambio cinghia A 1102100 50-1000
Vitesse variable avec variateur sans changement - Variable speed with variator without change | 9- 130-2500

Discesa automatica canotto mandrino (Opzionale)
Descente automatique canot mandrin - Automatic lowering spindle (Optional)

mm/v | 0,05-0,15-02 0,05-0,15-0,2

Distanza colonna centro-mandrino FiliE 315 315
Distance colonne et centre mandrin - Distance between column and centre spindle
Distanza max tra tavola e mandrino

mm 800 800

Distance max entre table et mandrin - Max distance between table and spindle

us2vE- ina e e mm | soai0 | 30630
IIJ)iiaarr?é]Ezrgjlf)(r’len—%?ameter column mm 124 124
ey R mm | 130 130
Base mm | 450660 | 450x660
gin"lﬁﬂi'n?ffa(égﬂ?? :gtf?el)i(rell’t:xﬁ:d)e(ulj; el (Width x Heght x Depth) D | ASTERUATIAN =RRE
Eﬁfﬂ?-aveg'gm Kg 400 420

Adriatica Industriale si riserva di apportare, ove lo ritenga opportuno, modifiche costruttive senza alcun preavviso.

Dimensione tavola mm. 330x500




